

05 февраля 2013 - 13:50

В СГЮА открыта аудитория имени Федора Григорьева



Сегодня в Саратовской государственной юридической академии состоялось торжественное открытие мемориальной аудитории имени президента СГЮА, Заслуженного юриста РФ, члена Высшей квалификационной коллегии судей РФ, Почетного гражданина Саратовской области Федора Григорьева.

Идея создать такую аудиторию и присвоить ей имя выдающегося профессора, принадлежит ректору вуза, профессору **Сергею Суровову**.

Открывая церемонию, Сергей Борисович теплыми словами вспомнил научные и преподавательские заслуги Федора Андреевича: "Этот человек внес колоссальную лепту в становление нашей Академии, ее развитие. Из любой жизненной ситуации он умел находить правильный выход. Необходимо как можно больше пропагандировать среди студентов память о Федоре Андреевиче и рассмотреть вопрос об учреждении премии имени Григорьева Ф.А. для отличников учебы и активистов. Теперь каждая лекция, проводимая в этой аудитории, станет своеобразной данью памяти этому выдающемуся ученому-юристу".

Почтить память Григорьева пришли его коллеги, ученики, друзья, родственники и студенты СГЮА. Собравшиеся высказали слова благодарности и признательности Федору Андреевичу за неоценимый вклад в развитие родного вуза и юридического образования страны.

"Вспоминая о жизненном и трудовом пути выдающегося ученого, коллеги и старшего товарища, все выступающие отметили, что присвоение имени Ф.А. Григорьева учебной аудитории послужит воспитанию достойного поколения молодых юристов", - сообщает пресс-служба вуза.